



**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br**



1ª retificação ao Edital PROEXC 05/2021 CURSOS ON-LINE

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna pública a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo

Portanto, onde lê-se:

7. DAS INSCRIÇÕES

7.1. As inscrições poderão ser realizadas até às 18h00min do dia 16 de julho de 2021.

Leia-se:

7. DAS INSCRIÇÕES

7.1. As inscrições poderão ser realizadas até às 23horas59min do dia 16 de julho de 2021.

Diamantina, 16 de julho de 2021.

Prof. Dr. Flávio César Freitas Vieira

Pró-Reitor em Exercício de Extensão e Cultura